


















































Our Ref
:

Your Ref
:

Date

:

To

:
 Sing Investments & Finance Limited (SIF)




 No.96 Robinson Road #01-01




 SIF Building 




 Singapore 068899

REPORT ON TITLE

PROPERTY:

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Name(s) of Mortgagor(s)



:

2. Name(s) of  Borrower(s)



:

(if different from Mortgagor)         

3. Name(s) of Guarantor(s) (if any)


:

4. Amount secured by Mortgage


:

5. Type of Security




:

6. Particulars of  Property



a) Lot No.





:

b) Mukim / Town Subdivision


:

c) Tenure (if leasehold, state commencement date)
:

d) System of Registration



:

e) Type of property




:

f) Floor  Area




:

g) Land Area




:

h) MCST No.




:

7.   Has title to property been issued?



:


CT / SSCT Volume_______ Folio_______ 

Lease No._______

8.
Is Temporary Occupation Permit (TOP) issued?

:

9.
Is Certificate of Statutory Completion (CSC) issued?

:

10. Is Property tenanted? Terms of leases or tenancies

: 

       and highlight any
unfavourable terms 

       (annex copy of tenancy agreement)

11. Prior / Existing mortgages and other encumbrances 

:

affecting property and  where applicable, terms of 

 
release of prior mortgagee

12. Restrictive Covenants / Conditions to which


:

SIF’s interest are subjected. If unfavourable, please give


details.

13.
Subject to compulsory acquisition?



:

14.
Subject to the Control of Rent Act?



:

15. Subject to gift transaction?




:
16. Subject to undervalue transaction?



:

17. If the answer to No. 15 or 16 is Yes, please advise the legal
: 
impact/consequences and on the steps/measures to be taken
to protect the interests of SIF.
18.
Caveat lodged on behalf of SIF



:

19.a) Consent to mortgage from JTC/URA/HDB etc

:


   
  (if applicable)(annex letter of consent)

     b) Terms of  JTC/ URA/ HDB ’s issue of lease,

:

   
  affecting SIF’s interest

20.
Any CPF charges (annex letter of approval /consent from 
:


    
CPF Board)

21.
Are there any negative pledge clauses imposed by prior
:
chargees?

22.
If the answer to No. 21 is Yes, please confirm that written
:


waivers from prior chargees are obtained

23. Where mortgage financing is required for



Purchase : -

(a)
date of purchase contract



:

(b)
purchase price




:

(c) 
amount paid by Mortgagor to date


:

(d) difference between purchase price 

and loan amount to be paid from:-

(i)   Mortgagor/s CPF (annex CPF Letter)

:

(ii)  Mortgagor(s) own funds


:


(e)
Are there any terms in the purchase contract

:



unfavourable to SIF ?

24. 
Legal Requisitions :-

	
	Government Departments


	Results

	a)
	Chief Planner, URA
	

	b)
	Public Works Department

Building Control Division

Building & Construction Authority
	

	c)   

 
	Property Tax Department

IRAS
	

	d)
	Sewerage Department 

National Environment Agency
	

	e)
	Environment Health Department 

National Environment Agency
	

	f)
	Pollution Control Department

National Environment Agency
	

	g)
	Street Works, Land Transport Authority


	

	h) 

   
	Rapid Transit Systems, Land Transport Authority
	

	i)
	Road Interpretation Plan (annex original plan)
	

	j)
	Drainage Interpretation Plan (annex original plan)


	


Overall comments / remarks on the replies to the Legal Requisition : Satisfactory / Unsatisfactory

25. 
Is Land Dealings Unit’s approval required?

:

26. 
(Applicable only for corporate loans) Is the borrowing 
:


and/or provision of security/securities (including 

guarantee) by the company for the commercial benefit


of the company and/or in compliance with section 163 

of the Companies Act?

       Please substantiate your answer by giving full details of 

your grounds.
27. 
Searches conducted on day of completion

:-
Results
(Please provide details if results show any trace/s)


a) Title Searches 




:
All in order / Not in order

b) Mortgagor/s

i)
Bankruptcy / Winding up




No Trace / Trace

ii)
Writ of Seizure and Sale (preceding 2 years)


No Trace / Trace

iii)
Cause Book (preceding 2 years)



No Trace / Trace 

 iv)
Judicial Management




No Trace / Trace

             (for company only)




c) Borrower(s)


(i)
Bankruptcy /Winding up




No Trace / Trace


(ii)
Writ of Seizure and Sale ( preceding 2 years)

No Trace / Trace

(iii) Cause Book (preceding 2 years)



No Trace / Trace

(iv) Judicial Management




No Trace / Trace


(for company only)

d) Guarantor(s)

(i) Bankruptcy / Winding up




No Trace / Trace

(ii) Writ of Seizure and sale (preceding 2 years)


No Trace / Trace

(iii) Cause Book (preceding 2 years)



No Trace / Trace

(iv) Judicial Management




No Trace / Trace


(for company only)


Details of trace/s (if any)

_______________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

Remarks(if any)
:

CERTIFICATION

We have examined the title, title deeds and legal requisitions (including the Road and Drainage Interpretation Plans) relating to the abovementioned Property and we certify that they are in order and that the security obtained over the abovementioned Property is good and enforceable by SIF. SIF can therefore accept the abovementioned property as security.

We also confirm that our litigation, winding up, judicial management, bankruptcy searches on the Mortgagors, Borrowers and Guarantors and all relevant searches on title and legal requisitions are in order.

Signature

:______________________

Name of Solicitor

:______________________

Name of firm

:______________________

For Finance Co’s use








Initial of Officer & date
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